



Завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудника полиции, обвиняемого в нарушении правил дорожного движения и эксплуатации транспортного средства, повлекшего гибель его 16-летней супруги

Советским межрайонным следственным отделом регионального СКР завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудника полиции, обвиняемого в нарушении правил дорожного движения и эксплуатации транспортного средства, повлекшего по неосторожности смерть человека (ч.3 ст.264 УК РФ). Уголовное дело было возбуждено следствием по результатам доследственной проверки, проведенной по факту дорожно-транспортного происшествия, в результате которого в ночь на 17 октября 2013 года в Советске погибла 16-летняя супруга полицейского. По версии следствия, в ночь на 17 октября 2013 года 26-летний младший лейтенант полиции, являясь сотрудником подразделения по делам несовершеннолетних межмуниципального отдела МВД России «Советский» в нерабочее время, управляя личным автомобилем марки «Мерседес» на улице Гагарина в городе Советске, наехал на бордюр автодороги, и, выехав за пределы проезжей части, допустил столкновение автомобиля с металлическим столбом. В результате столкновения автомобиля с преградой, сидевшая на переднем пассажирском сиденье 16-летняя супруга водителя получив множественные телесные повреждения, скончалась на месте происшествия, а сам сотрудник полиции был госпитализирован с травмами различной степени тяжести. В момент дорожно-транспортного происшествия мужчина и его супруга были трезвы. Согласно выводам заключений автотехнических экспертиз, назначенных следствием, дорожно-транспортное происшествие, повлекшее смерть молодой женщины, произошло по причине несоблюдения водителем установленного скоростного режима, а также непринятием им мер к выбору безопасного режима эксплуатации транспортного средства. При этом полицейский, по версии следствия, управляя технически исправным автомобилем, располагал возможностью принять такие меры. Вину в совершении инкриминируемого преступления мужчина признал в полном объеме. Однако, обстоятельств совершения дорожно-транспортного происшествия вспомнить не смог, из-за полученных травм головы и тела, повлекших за собой причинение тяжкого вреда его здоровью. Преступление, в совершении которого обвиняется 26-летний мужчина, влечет за собой наказание, в том числе в виде лишения свободы на срок до 5 лет. К настоящему времени следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем материалы уголовного дела вместе с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлены в Советский городской суд для рассмотрения по существу.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области



13 Марта 2014

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/736136>